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E ve K kimelerinin ikisinin de digin-
da kalanlarin kiimesi “bekar erkekler”
kimesidir.

Bekar, erkek, Ingilizce bilmeyen

S [

< = i

&)

K

Yukaridaki gekilde, isaretle gdsteril-
mis bolgede bir kisi olmasi durumun-
da, bu kisi | kiimesinin diginda kaldi-
gindan, “Bekar erkeklerin timii Ingiliz-
ce bilmektedir.” ifadesi yanlig olur. O
halde, bu ifade igin “kesinlikle dogru-
dur’ denemez.

L.

E kumesinin diginda olanlar bekar, K
kiimesinin iginde olanlar kadindir.

Bekar, kadin, turist olmayan

O halde, yukaridaki sekilde igaretlen-
mig bélgede bir kigi varsa, bu kisi be-
kar ve kadindir. Bu kisi, turist olmadi-
dina gore, “Bekar kadinlarin tima tu-
risttir.” ifadesi igin “kesinlikle dogru-
dur” denemez.

Iv.

E kiumesinin digindaki tum kigiler
bekardir. T kiimesinin tima E’nin di-
sinda olduguna gére, “Turistlerin tum
bekardir.” ifadesi kesinlikle dogrudur.
V.

E kUmesinin disinda kalanlarin timda
bekardir.
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E kimesinin diginda kalan, yani
bekarlari gésteren bolgelerden, yu-
karida renklendiriimis olan kisimiar-
da hickimse olmayabilir. Bu durumda,
bekarlarin timi turist olur. Bu durum-
da da, bekarlanin sayisi ile turistlerin
sayis! birbirine esit olur.
O halde, “Bekarlarin sayis, turistlerin
sayisindan fazladir.” ifadesi igin “ke-
sinlikle dogrudur” denemez. Bu ifade
dogru olabilir, ancak yanlig da olabilir.
Buna gore, verilen ifadelerden yalniz-
ca bir tanesi (IV. ifade) kesinlikle dog-
rudur.

Dodru yanit “A” segenegdidir.

birim

eleman
Yukaridaki sekilde gosterildigi gibi, is-
lemin birim elemani “a” dir.
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mAn =a = m'=n dir
Buradan,

(m'Aauy'=(nAuy' =z bulunur.
Birim eleman a oldugundan,
ZAT"' =a

1

zZAU =a = Z =u olur

O hélde,

m'au'=(nauy'=z"=u
edilir.

elde

Dogru yanit “A” segenegidir.

wziman kariyer
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51.

Gagn ve Sabri'nin araglar ayni siraya
park etmeyecegine gore, iki tane be-
yaz aragtan biri 1. sirada, dideri 2. si-
rada olacaktir.

1.sIra 2.sIra

SRR UER

Geriye kalan 3 tane gri (G) ve iki tane
siyah (S) araci bog yerlere dagitalim.
Ayni renk iki ara¢ yan yana park etme-
yecedine gore, 1. sirada bos kalan 3
yere 3 gri arag park edemez. O halde,
1. sirada bos kalan g yere 2 gri,1 si-
yah ya da 1 gri, 2 siyah arag park ede-
cektir. O halde iki durum vardir.

1. durum :

1.sira 2.sira
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Oncelikle, 1. siraya park edilecek 1
beyaz arag, 2 beyaz arag arasindan
secilmeli; 2 gri arag, 3 gri arag arasin-
dan segilmeli ve 1 siyah arag, 2 siyah
arag¢ arasindan secilmelidir. Birinci sI-
raya park edecek araglar segilince, 2.
siraya park edecek araglar da belir-
lenmig olur.

e

Daha sonra 1. siradaki araglar, 2 gri
arag yan yana gelmeyecek gekilde si-
ralanmalidir. Bunu, yapilabilecek tim
siralamalardan, 2 gri aracin yan yana
oldugu siralamalarin sayisini ¢ikara-
rak hesaplariz.

413121 =12

2. siradaki B, G ve S araglari da ken-
di aralarinda 3! = 6 farkll sekilde si-

ralanabilir.

Bu durumda, 1. ve 2. siraya park edi-
lecek araclarin segimi, 1. siradaki
araglarin kendi aralarindaki siralanig-
lari, 2. siradaki araglarin kendi arala-
rindaki siralanislan igin segenek sa-

yilari carpilirsa, 12.12.6 = 864 bu-
lunur.

genelyetenekgenelkiltur
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